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Що не так із солістом ДДТ Юрієм Шевчуком, який хоче всидіти на двох стільцях

Музикант та лідер рок-гурту ДДТ Юрій Шевчук з початку повномасштабної війни
ніяк не може визначитися, чи він ліберальний росіянин, чи все ж таки путініст. Він
співає антивоєнні пісні, але водночас жаліє "пацанів в окопах".

Спершу артист вдавав з себе опозиціонера і говорив про "нову Росію" з іншою
владою, підтримував Україну, закликав зупинити війну та "дискредитував" російську
армію. Однак тепер, ймовірно, втомився та прийняв умови життя в РФ без активізму. 

Ще до повномасштабного вторгнення він називав війну, яку почала Росія, трагедією.
Водночас співак говорив, як співчуває українцям та сумує.

"Я думав, що збожеволію від цієї трагедії: Росія – Україна. Біда. Я намагаюся щось
робити, але спостерігати загальну безпорадність світу перед виходом на цю нову
"історичну арену"... смуток. І ці свинцеві штори наразі не розсунути. Тому я перестав
"іскрити інтелектом". Я зрозумів, що повинен все це пережити, перелопатити в душі та
знайти якісь відповіді на прокляті питання", – говорив він до 2019 року.

Співак не приховував свою політичну позицію як тоді, так і зараз. У перші дні
повномасштабного вторгнення Шевчук опублікував у соцмережах так звану
пояснювальну записку, де заявив, що не підтримує війну: "Я, Юрій Шевчук, і гурт ДДТ
проти війни! Світу – мир!"

У травні на концерті він виголосив гучну політичну промову, де згадав Україну. Перед
словами, що батьківщина – це не дупа президента, яку потрібно цілувати, соліст
нагадав фанатам, що в незалежній державі ні за що гинуть російські солдати та
мирні українці, яких вони вбивають.

Але росіяни цей інцидент не залишили без уваги й вже наступного дня силовики
провели серйозну розмову з лідером ДДТ і склали на нього протокол. Його
антипутінська діяльність була за крок до ув’язнення, але, на його щастя, все
обійшлося розмовою, яка тривала годину за лаштунками.

Після цього інциденту артист майже перестав коментувати війну та критикувати
владу, але періодично ділився красномовними фразами. Тоді його гучна діяльність
була на волосині, адже концерти по Росії масово почали скасовувати.

"У Росії наша концертна діяльність добігає кінця. Складаються списки, а мені це не до
вподоби. Людина має право на свою думку. У Тюмені перенесли концерти до кращих
часів, а в Кургані взагалі скасували. Деякі кажуть, що не можуть гроші повернути – це
неправда, брехня!" – казав Шевчук.

Потім він почав говорити про друзів на фронті, які "проти війни", але чомусь ведуть
бойові дії проти українців і готові вбивати людей.

"Жоден з них якимось звіром не був у жодному конфлікті, мені всі говорили: "Служив
батьківщині, більше нікому", – заявляв тоді артист. Натомість зазначене ним "служіння
батьківщині" є тим самим наказом вбивати мирних мешканців і військових іншої
країни, і стосується це не лише Україна, але й будь-якої іншої держави, проти якої
вирішили воювати росіяни.

Одним з останніх його проявів опозиції було написання пісні "Новини", яка ніби-то
висміює пропагандистську маячню, якою годують людей у країні-терористці, аби вони
підтримували Кремль та його вождя.

Після інциденту зі "свободою слова" на концерті й подальшою суворою розмовою з
силовиками росіяни почали вважати, що Юрій Шевчук втік за кордон і звідти пише
нові пісні, як-от "Новини". Але днями музичний критик Артемій Троїцький, якого на
батьківщині вважають іноземним агентом, заявив, що вокаліст зараз живе у Санкт-
Петербурзі.

Він також припустив, що Шевчука досі не відправили за ґрати через його
опозиційність лише через страх перед авторитетом: "Його бояться чіпати. Він занадто
авторитетний. Причому він має авторитет не лише серед радикальної молоді, на яку і
президенту, і його адміністрації наплювати. Він дуже популярний і серед військових, і
серед ветеранів, і в Афганістані, і в Чечні. . . Таку людину називати зрадником
батьківщини – це виглядало б смішно".

Днями Юрій Шевчук давав інтерв’ю, в якому відкрито говорив про свої політичні
вподобання, критикував Кремль, розповідав про "гарне майбутнє" Росії з іншою
владою та про жалість "пацанів в окопах". Артист також натякав на те, що росіянам
потрібно змиритися з теперішньою владою, оскільки її неможливо змінити.

"Вони звикли називати владою нашу батьківщину. Наша влада себе назвала
батьківщиною. Це неправильно. Наша влада – не батьківщина. Ці хлопці помруть
через 10-20 років, а батьківщина залишиться. Тобто, батьківщина – це не влада.
Батьківщина – це не органи безпеки. Це не нинішні генерали, не адмірали, не наші
журналісти, пропагандисти. І все це зникне, і все це пропаде, а батьківщина
залишиться", – резюмував він.

Попри це, Шевчуку все ж заборонили проводити концерти в РФ, тому вокаліст почав
хвалити російських артистів, говорити лише добре про колег-путіністів, такі як
SHAMAN. "Вони вирішили співати – а я вирішив мовчати", – так прокоментував
Шевчук заборону виступати на публіці.
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На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  
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авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав
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між представниками ТЦК і
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«Смак російської армії»: бренд
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скандал через шрифт із сухпайків
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постанова 
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імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух

На тлі загрози масованого удару по
Україні Путін провів нараду щодо
атаки на Старобільськ

У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 

Франція вимагає скликання
Радбезу ООН через розширення
військової операції Ізраїлю в Лівані

Reuters: Заяви Трампа щодо
Гренландії спровокували тривогу
серед місцевого населення 

У Казахстані розпочали процедуру
екстрадиції Марини Левкович у
справі Pin-Up щодо виведення
понад 1 мільярда доларів 

У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО
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